

# 海曙益民街“僵尸车”扎堆 社区多次上报有关部门但无下文



有的“僵尸车”上已经长出了杂草。记者 黄金 摄

□记者 黄金

“益民街道路两边停了不少‘僵尸车’，有的已经停了好几年了，看上去破破烂烂的，也没人来管。”昨天，市民周先生给本报热线87777777打来电话，反映海曙区益民街“僵尸车”多，长期不见有人来清理，希望有关部门采取措施。

## “僵尸车”扎堆巷道

周先生住在海曙安泰社区，已经10多年了，小区旁边有条一头封闭不通的益民街，这是一条比较狭窄幽静的巷子，不怎么引人注意。不过，大概两三年前，他开始注意到这条街上有一些比较破烂甚至是快报废的车停在道路的两边，有的连窗户都没了，停在那里一直没动过，上面满是灰尘和垃圾。

“有货的、面包车，还有一些卡车等，这些破破烂烂的车长期霸占道路两侧，浪费道路资源不说，还影响市容，此外，旁边还有一个废品回收站，门口长期停着几辆很旧的货车，上面堆满了废品。”周先生告诉记者，益民街两边都是生活区，这样的环境着实有点乱，希望不要成为被遗忘的角落。

## 有的车里长出了杂草

昨天下午，记者来到益民街，这条窄窄的巷道两边停满了车，中间便有周先生反映的“僵尸车”。在街道入口不远处，有一辆车门能随手打开的破面包车，车窗玻璃没了，车厢里面更是脏乱差，不仅有厚厚的灰尘，还有易拉罐等废弃垃圾。再往前有一辆看上去就停了好长时间没动的小货的，外壳锈迹斑斑，轮胎气也没了，跟地面的连接处有一层较厚的尘土，明显很长时间没动过了，前挡风玻璃也没了，一侧的车窗还用布挡着，最扎眼的是敞开车厢里满是泥土和垃圾，里面还长出了杂草。

此外，还有两辆破卡车也停着，里面满是厚厚的灰尘，驾驶室还有垃圾。在道路的另一侧，有一辆面包车，里面堆满了废旧的瓶子和塑料桶，轮胎气没了。还有两辆货车里面堆满了废品。

在道路的拐角处，停着一辆车身喷有白酒广告的面包车，轮胎是瘪的，车窗玻璃要么没有要么被砸得开了花，里面更是破乱不堪。再往道路尽头走，在杂草堆上停着一辆车厢半敞开的箱式货车，看上去也很长时间没动过了。

记者数了数，类似的破旧车辆大约有七八辆。

住在附近的居民告诉记者，一些很破的车至少停了一两年没动过，可能因为是这条路不通，没什么人来管，后来往这里停的“僵尸车”越来越多了，这不仅影响附近居民停车，对生活环境也不好，希望有关部门来处理。

## 交警表示会到现场查看

记者随后联系了安泰社区居委会。工作人员告诉记者，益民街的“僵尸车”他们去年就进行了统计，并上报给上级有关部门，半年前又上报过一次，但一直没见有关部门来处理，他们也没办法。

“至于居民反映的货车上堆满了废品，这些车应该是有主的，我们也没法不让他们停。”工作人员告诉记者。

记者查询后了解到，几个月前，有网友在网络问效平台向街道进行了反映，随后城管部门对人行道上的“僵尸车”进行了拖离，但机动车道上的“僵尸车”他们没法处理，已经转给交警部门处理。

之后，记者又联系了海曙交警部门。工作人员表示，他们今天会派民警到现场查看，看情况后再作处理。

# 路遇劫匪的女子致电本报 “谢谢过路司机停车吓跑坏人”

□记者 马涛 通讯员 金小燕

大白天好好走在路上，竟被歹人给盯上，前几天余姚26岁女子小陈遭遇了惊魂一幕。昨天，她给本报87777777新闻热线打来电话说，幸亏一名过路司机停下车来，坏人这才被吓跑了，没有得逞。

小陈看起来十分瘦小。她告诉记者，9日下午2点多，她坐公交车回家，在十五岙站下车后，顺着温泉路往北走。路上没什么人，只有一名男子站在公交站台不远处。男子看起来二十多岁，蓬松的长头发，个子不高，穿着土黄色外套。

小陈慢慢走着，隐约觉得后面有人跟着，回头一看，正是刚才那名男子。小陈有些担心，加快了脚步，穿过高速公路下的桥洞，那里只有成片的稻田，没有任何建筑。突然，男子猛地扑了上来，将她的双手反锁在身后。

“遇到抢劫了。”这是小陈的第一反应。小陈赶紧说，“你把我放了，我给你拿钱。”男子松开了手，就在小陈去拿双肩包时，男子又锁住小陈的双手，把她按倒在地，开始撕扯她的衣服。小陈慌了，哭喊着“救命”，一边挣扎着向马路中间爬去。从头至尾，该男子没有说过一句

话。

在温泉路上，不断有车子经过，但经过的几辆车都没有停下来。这时候，一辆小轿车开了过来，放慢了车速。小陈仿佛看到了希望，拼命往路中间爬去，可就在小陈快爬到车门旁时，车子一加速又离开了。

那一刻，小陈说她几乎要绝望了，疯了似的哭喊着。小陈拼命反抗，双方又拉扯了两分钟，终于，一辆小货车停了下来。男子见状，匆匆地逃走了，车门打开了，惊魂未定的小陈马上爬到车上。

“谢谢师傅，真的太感谢你了！”司机这才明白过来，“我还以为是你们夫妻吵架呢。”随后，司机将小陈送到村口，这时已经是下午3点20分了。终于安全了！小陈蹲了下来，有种劫后余生的感觉，忍不住放声大哭起来。

“我真的特别感谢那位司机，要不是他，现在的我都不知道怎么样了。”小陈说，她只记得司机是光头，有点胖，开着一辆白色的全顺货车。小陈希望借助本报对好心人说一声“谢谢！”

记者从余姚陆埠派出所了解到，当日确实接到报警。警方表示，市民若发现相关线索，请通知警方。

# 手持22份丈夫保证书要离婚 法官：婚姻中信任和沟通太重要

□记者 王思勤 通讯员 晓禾

“保证不和其他女性发生不正当关系”、“保证晚上12点前必须回家”、“保证每天给老婆打6次以上电话表示关心”……结婚不满一年，妻子先后竟让丈夫写了22份“保证书”，然而，这么多的保证书还是无法让她安心，在怀孕的第四个月，妻子提出了离婚。最近，镇海法院办理了这样一起案子。

26岁的王先生和24岁的谭小姐在认识3个月后，就步入了婚姻的殿堂。双方家庭条件都还不错，婚后，王先生继续在家族企业工作，而谭小姐要备孕，也没再工作。

由于王先生的工作是负责销售，平时工作忙，应酬多，与异性的接触也多，为此，谭小姐总是疑神疑鬼，经常翻看丈夫的手机。有一次，谭小姐发现丈夫和一名女子的短信较为频繁，就大吵大闹，任凭王先生如何解释，都不肯接受。最终，在妻子的要求下，王先生写了第一份保证书，保证自己不再和该女子联系，这场家庭纠纷才告终。

此后，谭小姐每次吵闹，均以王先生写保证书告终。

就这样，不到一年的时间，在谭小姐的要求下，王先生总共写了22份内容各异的保证书：“保证一生只爱老婆一个”、“保证不和其他

女性存在不正当关系”、“保证不搞婚外情”、“保证晚上12点前必须回家”、“保证每天给老婆打6次以上电话表示关心”、“保证不能不洗漱就上床睡觉”……

10月的一天，王先生应酬完客户后回到家，实在太累，没洗漱就上床睡觉了。当时，谭小姐已经有些不快了，因为丈夫没有做到保证书上的内容。不久后，王先生的手机响了，谭小姐接起来一听，对方竟然是个女子，这下，谭小姐更是怒火中烧，把丈夫叫起要求说清楚，但王先生没理睬。一怒之下的谭小姐竟然到洗手间拎着一盆冷水浇到了丈夫头上。

此事之后没几天，已怀孕4个月的谭小姐手持22份保证书，向法院提出了离婚诉讼，指责王先生言而无信，半夜还有女人给他打电话。

王先生对此连连苦笑：“这哪是老婆，简直就是监工！我同意马上离婚！”

听了这话，谭小姐就傻眼了。原来，她到法院起诉只想吓吓丈夫，找个地方发泄下，并非非离不可。

法官对此案也进行了调解，一面向谭小姐分析了婚姻中信任的重要性，劝说她给予丈夫最大的信任，一面也劝说王先生，怀孕期间的女人心理比较脆弱，更应该多多沟通。最终，双方都冷静了下来，谭小姐向法院申请撤回了起诉，与丈夫携手回家。



# 睦邻节开开心

昨天晚上，来自东柳街道的居民欢聚一堂，庆祝第二个睦邻文化节。街道各社区的居民精心准备了一场文艺汇演，居民们看得津津有味。

记者 唐严 摄